\\ AL

Utgiva 150302

Viking Bank med rygg 190cm

MONTERINGSANVISNING - ASSEMBLY INSTRUCTIONS MONTAGE -
MONTAGEANLEITUNG . KASAUSOHJEET

3 4 5 6 7 8 9 10

2

1

FSC

wwwfscorg

MIX

From responsible
sources

FSC® C103738

6x A

| JHVIVTERRIARRRIARRRINRRRINR AR

| Mé x 100 mm
! |

ﬁ?’
O

| M6 x 75 mm |

6XE D

Sargsprint 10x50

Islagsmutter Insexnyckel, 4/5
2x E Rygg / Rucken / Back
| 4x M6 X 90 mm + 4x M6 mutter
| M6 x 63 mm + 4x bricka 8x22x1,5



Jan
Typewriter
Rygg / Rucken / Back

4x M6 x 90 mm + 4x M6 mutter

+ 4x bricka 8x22x1,5

Jan
Typewriter

Jan
Rectangle

Jan
Rectangle

Jan
Rectangle

Jan
Arrow


Montera alla skruvar l6st tills alla ar pa plats, spann darefter alla.
Fit all screws loosely until all are in place, then tighten all.
Setzen Sie alle Schrauben locker an, bis alle Teile montiert sind,

danach ziehen Sie alle Schrauben fest.
Asenna kaikki ruuvit 10ysasti, kunnes kaikki ovat paikoillaan,

kirista sitten kaikki.


Jan
Rectangle

Jan
Arrow

Jan
Rectangle

Jan
Arrow

Jan
Rectangle

Jan
Arrow




